
PACIFIC NW POSTAL HISTORY SOCIETY AUCTION
Closing FRIDAY, August 18, 2023 at 7:00 PM

NUMBER TOWN CTY DATE YEARS OP DESCRIPTION EST.

ID 1 Athol koot 4/11/1914 1895-date VG Ty B 4-bar on ppc $1.00

ID 2 Bellevue blai 6/25/1913 1880-date VG ovate duplex on cvr w/encl $2.00

ID 3 Boise ada 5/9/1932 1896-date F Mach 7 wavy lines on cvr tying #717 Arbor 

Day w/cc

$1.00

ID 4 Calder shos 12/13/1946 1916-date VG Ty F/1 4-bar on cvr $1.00

ID 5 Caldwell cany 3/30/1932 1883-date VG Mach 7 wavy lines on cvr $1.00

ID 6 Cascade vall 4/10/193? 1915-date G+ ovate duplex on pse $1.00

ID 7 Clearwater idah 4/2/1910 1872-1984 VG Doane Ty 2/2 on ppc $3.00

ID 8 *Crane wash 11/27/1915 1884/1918 VG Ty B 4-bar on ppc $20.00

ID 9 *Dale adam 2/17/1909 1888/1910 VG Ty A/1 4-bar on ppc $20.00

ID 10 Denver idah 10/11/1910 1892-1914 VG Doane Ty 2/3 on ppc $5.00

ID 11 Emida bene 10/30/1913 1898-1967 F Ty A/1 4-bar on ppc $3.00

ID 12 Ferrell bene 7/26/1911 1902/1921 VG Ty A/1 4-bar on ppc $12.00

ID 13 *Fletcher lewi 6/27/1907 1896-1910 G++ Doane Ty 3/2 on ppc as rcv $20.00

ID 14 Gardena bois 7/13/1936 1915-1976 F Ty C/1 4-bar on cvr $4.00

ID 15 Gifford nezp 11/3/1908 1901-1964 VG Ty A/1 4-bar on ppc $3.00

ID 16 Gilmore lemh 4/21/1908 1902-1957 VG Doane Ty 2/1 as rcv on ppc partially 

overstruck by unreadable cnx w/Butte & 

S.L.City RPO killer

$3.00

ID 17 Hayden Lake koot 1/18/1912 1907-1986 VG Ty A/1 4-bar on ppc $3.00

ID 18 Idaho City bois 11/20/1906 1864-date G++ ovate duplex on cvr w/encl $2.00

ID 19 Ilo lewi 5/25/1908 1899/1920 VG Doane Ty 2/3 on ppc w/Fletcher rcv $5.00

ID 20 Kamiah lewi 9/29/1933 1894-date VG cds on cvr $1.00

ID 21 *Kidder idah 9/5/1907 1904-1910 F Doane Ty 2/1 on ppc $22.00

ID 22 Kuna ada 12/24/1915 1884/date G++ Ty B 4-bar on ppc $2.00

ID 23 *Kupro idah 12/19/1909 1903-1912 VG Ty A/2 4-bar on ppc $40.00

ID 24 Mace shos 12/25/1910 1899-1922 VG Ty A/2 4-bar on ppc $5.00

ID 25 McCall vall 2/4/1984 1909-date F Pictorial "Winter Carnival Sta" on cvr $1.00

ID 26 Medimont koot 7/11/1919 1891-1963 VG Ty B 4-bar on ppc $3.00

ID 27 Melrose nezp 9/24/1915 1898-1942 VG Ty B 4-bar on ppc $5.00

ID 28 Middleton cany 8/31/1933 1866-date F Ty C/2 4-bar on cvr $1.00

ID 29 Minkcreek fran 1/22/1913 1895-1959 VG Ty A/1 4-bar on ppc $3.00

ID 30 Moscow-Univer. Sta lata 3/16/1950 1876-date VG Str. Line mach cnx on cvr $1.00

ID 31 Murray shos 12/24/1906 1884-1959 VG ovate duplex on ppc $3.00

ID 32 Myrtle nezp 8/23/1909 1898-1957 G++ Ty A/2 4-bar on ppc $3.00

ID 33 Picabo blai 1/23/1909 1900-1988 VG Doane Ty 3/3 on ppc $3.00

ID 34 Placerville bois 6/10/1914 1863-1967 VG Ty B 4-bar on ppc $3.00

ID 35 Priest River bonn 10/23/1937 1891-date VG str line mach on cvr $2.00

ID 36 Roseberry vall 2/18/1910 1891-1943 VG Ty A/1 4-bar on ppc $5.00

Lots are from six different consignors plus some donated lots. This auction is open to active paid up members of any group 

affiliated with the Northwest Federation of Stamp Clubs. Lots will be mailed out to PNWPHS members as soon as possible 

with the expectation that payment for the lots and actual postage will be mailed back promptly.  Members of other clubs 

must pay for the lots before they are mailed.  Bids will be accepted by mail, phone or email before the above closing time 

and date. Covers with an asterisk (*) before the name have scans on our website. Other scans will be made as you request 

them at wrbeith@gmail.com or 503-880-6183. For other rules and information see final page of this auction. MINIMUM BID 

IS 1/2 ESTIMATE UNLESS OTHERWISE LISTED with $1.00 as minimum.  MB=minimum bid

IDAHO



ID 37 Rupert mini 6/1/1934 1905-date F mach 6 wavy lines on pse $1.00

ID 38 Sandpoint bonn 9/2/1941 1893-date VG numbered duplex on cvr $1.00

ID 39 Santa bene 8/7/1972 1887-date VG Ty F/2 4-bar on stained ppc $1.00

ID 40 Soldier cama 7/6/1909 1882-1922 VG Ty A/1 4-bar on ppc $6.00

ID 41 *Spink vall 4/18/1911 1906-1914 VG Doane Ty 3/1 on ppc $40.00

ID 42 Squirrel frem 3/23/1935 1900-1979 VG Ty C/2 4-bar on phil registered cvr 

w/pictorial squirrels added front & back

$3.00

ID 43 Steele lewi 11/1/1911 1896-1923 VG Ty A/1 4-bar on ppc $15.00

ID 44 *Stinson koot 1/8/1909 1901-1910 VG cds w/target killer on ppc $40.00

ID 45 Vollmer lewi 10/10/1907 1907-1919 VG MS cnx on ppc shortly after opened $10.00

ID 46 Waha nezp 7/22/19?? 1879/1941 G++ Ty A/2 4-bar on ppc $4.00

ID 47 Wardner shos 3/10/1915 1887-1993 VG ovate duplex on ppc $3.00

ID 48 Wayan cari 5/2/1909 1894-1988 VG cds w/target killer on ppc $3.00

ID 49 Westmond bonn 12/20/1911 1903-1925 VG Ty A/1 4-bar on ppc $12.00

ID 50 Yale cass 4/29/1911 1890-1934 G++ Ty B 4-bar on gpc $4.00

MONTANA

MT 51 Armington casc 10/1/1907 1890-1957 VG cds as rcv on ppc w/Great Falls flag as 

origin

$3.00

MT 52 Babb glac 4/9/1912 1905-date G++ Doane Ty 3/1 on ppc $3.00

MT 53 Beebe cust 7/18/1908 1890-1935 VG Doane Ty 3/2 on ppc $5.00

MT 54 Bigfork flat 7/7/1910 1901-date VG Ty A/2 4-bar on ppc $2.00

MT 55 Boulder jeff 12/20/1918 1897-date VG ovate duplex on ppc $2.00

MT 56 Broadview yell 11/14/1950 1908-date VG ovate duplex on gpc $1.00

MT 57 Butte City silv 3/22/1894 1868-1894 VG Ty 14 on pse opened roughly on right into 

indicia; encl.

$10.00

MT 58 Circle mcco 8/25/1909 1902/date F Doane Ty 2/1 on ppc $3.00

MT 59 Craig l&c 9/19/1909 1888-1953 VG Ty A/1 4-bar on ppc $3.00

MT 60 Dagmar sher 10/24/1910 1907-date VG Ty A/1 4-bar on ppc $2.00

MT 61 Dillon beav 11/14/1886 1881-date G+ Shellen/Dunn Ty 5 on gpc $4.00

MT 62 Dixon sand 2/18/1925 1904-date G++ ovate duplex on cvr w/encl $2.00

MT 63 Elliston powe 2/2/1912 1884-date VG Ty A/1 4-bar on ppc $2.00

MT 64 Florence rava 12/23/1926 1888-date VG ovate duplex on ppc $1.00

MT 65 Forsyth rose 6/10/1913 1882-date VG ovate duplex on ppc $2.00

MT 66 Fort Benton chou 1/2/1913 1867-date VG ovate duplex on ppc $2.00

MT 67 Frenchtown miss 5/4/1910 1868/date VG Doane Ty 2/2 on ppc $3.00

MT 68 Gregson silv 3/20/1913 1897-1937 G++ Ty A/2 4-bar on ppc; over-inked $5.00

MT 69 Helmville powe 12/25/191? 1872-date G++ Ty A/2 4-bar on ppc $2.00

MT 70 Inverness hill 6/21/1915 1909-date G++ Ty B 4-bar on ppc $2.00

MT 71 Lavina gold 2/12/1909 1883-date G++ Ty A/1 4-bar on ppc $2.00

MT 72 Lothrop miss 5/8/1910 1900-1913 G++ Ty A/2 4-bar on ppc $4.00

MT 73 Maiden ferg 4/20/1907 1882/1921 VG Doane Ty 2/2 on leather ppc $15.00

MT 74 Marysville l&c 9/20/1909 1881-date VG ovate duplex on ppc $2.00

MT 75 Millegan casc 6/26/1900 1887-1928 VG cds w/target killer on pse $15.00

MT 76 Moore ferg 1/?/190? 1904-date G= Doane Ty 3/5 on ppc $1.00

MT 77 Neihart casc 3/20/1913 1882-date VG ovate duplex on ppc $2.00

MT 78 Noxon sand 10/16/193(6) 1888/date G++ Ty D 4-bar on POD card for held mail $2.00

MT 79 *Osborn yell 12/21/1909 1908-1914 G++ Ty A/2 4-bar on ppc $30.00

MT 80 Outlook sher 8/28/1915 1910-date VG Ty A/2 4-bar on ppc; slightly overinked $2.00

MT 81 Pinecreek park 8/14/1909 1904-1914 VG Doane Ty 2/1 on ppc $15.00

See RPO below



MT 82 Racetrack powe 4/11/1908 1879-1935 G++ Ty A/1 4-bar on ppc $5.00

MT 83 *Red Bluff madi 8/5/1887 1874-1901 VG Shellen/Dunn Ty 3 on cvr opened rough at 

right tearing into stamp

$50.00

MT 84 *Renova jeff 8/21/1913 1906-1923 VG Ty B 4-bar on ppc $25.00

MT 85 Roscoe carb 4/1/1924 1905-date VG Ty D 4-bar on cvr $2.00

MT 86 Salesville gall 6/11/1910 1880/1927 VG Ty A/2 4-bar on ppc $3.00

MT 87 Sappington gall 2/23/1912 1892/1957 VG Ty B 4-bar on ppc $3.00

MT 88 Scobey dani 10/7/1953 1917-date VG DRDS(double ring date stamp) on gpc $1.00

MT 89 *Sedan gall 3/12/1908 1891-1915 VG Doane Ty 2/2 on blue ppc $25.00

MT 90 Sixteen meag 10/6/1909 1890/1944 VG Doane Ty 2/2 on ppc $5.00

MT 91 Snyder flat 8/10/1909 1905-1909 G++ Doane Ty 3/1 on ppc w/stamp missing 

affecting cancel

$15.00

MT 92 South Butte silv 8/7/1894 1885/1895 G++ cds on cvr as back-stamp receivng strike, 

opened ruff rt, encl.

$10.00

MT 93 Stevensville rava 11/30/1910 1868-date VG ovate duplex on cvr w/encl. $3.00

MT 94 Stockett casc 4/8/1909 1898-date VG Ty A/1 4-bar on ppc $2.00

MT 95 Sunburst tool 8/13/1924 1912-date G++ Ty A/3 4-bar on ppc $2.00

MT 96 Trout Creek sand 6/12/191? 1885/date G++ Ty A/2 4-bar on ppc $2.00

MT 97 Virginia City madi 8/26/1905 1864-date VG ovate duplex on ppc $2.00

MT 98 Wisdom beav 9/21/1907 1884-date VG ovate duplex on Canadian ppc $2.00

MT 99 Wolf Creek lewi 6/8/1955 1888-date F Ty F/1 4-bar on ppc $1.00

MT 100 Yellowstone gall 9/12/1911 1909-1920 G++ Ty A/2 4-bar on ppc $4.00

OR 101 Acme lane 3/27/1909 1885-1916 VG Doane Ty 3/3 on ppc $12.00

OR 102 Ada lane 5/2/1908 1892-1957 VG Doane Ty 2/1 on ppc w/Minerva Ty A/1 as 

rcv

$5.00

OR 103 Agate Beach linc 8/24/1914 1912-1971 VG Ty A/2 4-bar on ppc $3.00

OR 104 *Albina mult 2/9/1888 1876-1892 VG Ty 3, C1EN1B27 on pse w/San Pablo CA BS $50.00

OR 105 Alpine bent 10/6/1914 1912-1966 VG Ty B 4-bar on soiled cvr w/encl $3.00

OR 106 Antelope wasc 12/8/2011 1871-date VG Ty B 4-bar on ppc $2.00

OR 107 Ashland jose 4/1/1963 1871-date VG Slogan mach on revalued pse $1.00

OR 108 Astoria clat 3/9/1947 1847-date F mach 6 wavy lines on cvr w/cachet "Astoria 

Post Office Centennial"

$2.00

OR 109 *Bake Oven wasc 4/27/1905 1875-1913 G++ Doane Ty 2/2 on leather ppc; killer bars 

missing

$36.00

OR 110 Bandon coos 3/9/1925 1877-date VG ovate duplex on pse $1.00

OR 111 Bay City till 11/4/1935 1889-1963 VG ovate duplex on cvr $3.00

OR 112 Beaver till 6/10/1935 1889-1964 VG Ty C/2 4-bar on creased gpc $3.00

OR 113 Black Rock polk 10/30/1909 1906-1943 VG Ty A/1 4-bar on ppc $3.00

OR 114 Blackbutte lane 4/1/1957 1901-1957 VG Ty F/1 4-bar on cvr w/cachet $3.00

OR 115 Blaine till 11/20/1928 1892-1956 VG Ty B 4-bar on gpc $3.00

OR 116 Bonneville mult 12/20/1916 1900-1973 VG Ty B 4-bar on ppc $3.00

OR 117 *Bridal Veil mult 3/27/1894 1887-date VG Ty 1, C1ES1B28.5, on cvr $25.00

OR 118 Brownsville linn 12/6/1911 1859-date VG ovate duplex on ppc $1.00

OR 119 Buena Vista polk 10/11/1907 1866-1935 VG Doane Ty 2/2 on ppc $3.00

OR 120 Burnt Woods linc 12/7/1961 1919-1965 VG Ty F/1 4-bar on cvr $3.00

OR 121 Cascade Locks hood 5/19/1938 1878-date F Ty F/1 4-bar on NAMW cacheted cvr $1.00

OR 122 Cherry Grove wash 6/30/1959 1912-1959 F Ty F/1 4-bar on philatelic gpc as LD $3.00

OR 123 Cline Falls desc 2/12/1911 1904-1919 G++ Ty B 4-bar on ppc $12.00

See RPO below

OREGON



OR 124 Comstock doug 9/24/1910 1883-1924 VG Ty A/1 4-bar on ppc $12.00

OR 125 Corvallis bent 6/1/1943 1854-date VG mach 6 wavy lines on Camp Adair free 

soldier's mail rppc

$1.00

OR 126 Crabtree linn 12/11/1907 1887-date VG Doane Ty 3/3 on ppc $2.00

OR 127 Crescent Lake klam 6/18/194? 1927-2009 G++ Ty F/1 4-bar on rppc of lake $3.00

OR 128 Crystal klam 6/30/1934 1894-1944 VG Ty C/1 4-bar on gpc $5.00

OR 129 Cutler City linc 4/16/1938 1930-1965 G++ Ty C/1 4-bar on cvr ruff rt into stamp; 

soiled w/corner dings

$2.00

OR 130 Deer Island colu 6/28/1946 1887-1958 VG Ty F/1 4-bar on cvr $3.00

OR 131 *Dell malh 4/5/1907 1884-1911 F Doane Ty 2/2 as rcv on ppc from Weston $40.00

OR 132 Denzer linc 6/25/1910 1909-1933 VG-F Ty A/2 4-bar on ppc $6.00

OR 133 Detroit mari 10/16/1991 1891-date F pictorial "Centennial Station" on cacheted 

cvr

$1.00

OR 134 Divide lane 11/10/1910 1900-1921 VG Ty A/2 4-bar on ppc $5.00

OR 135 Dixonville doug 4/1/1913 1901-1938 VG Ty A/2 4-bar on cover $5.00

OR 136 *Drain doug 8/4/1883 1872/date VG Ty 3, CIJN1RRB27.5, on gpc $25.00

OR 137 Ecola clat 8/24/1911 1910-1922 VG Ty B 4-bar on ppc $5.00

OR 138 Edenbower doug 1/8/1910 1908-1919 VG Ty A/2 4-bar on ppc $12.00

OR 139 Elkhead doug 11/20/1910 1877-1926 G++ Ty B 4-bar on ppc $12.00

OR 140 Elkhorn mari 10/15/1908 1892-1917 VG Doane Ty 2/1 on ppc $12.00

OR 141 Falls City polk 3/24/1909 1889-date VG Doane Ty 2/4 on ppc $3.00

OR 142 Fernvale doug 6/29/1910 1906-1924 VG Ty A/1 4-bar on ppc $12.00

OR 143 *Franklin lane 3/9/1891 1855-1902 VG Ty 1, Manuscript, on cvr; rough left $150.00

OR 144 *Fulton mult 7/22/1889 1883-1906 VG Ty 2, C1EN1BBR27.5 on gpc $50.00

OR 145 Gibbon umat 5/15/1952 1892-1966 VG Ty F/1 4-bar on cvr $3.00

OR 146 Gold Beach curr 6/8/1923 1890-date VG VG non-std 7-bar cnx on pse $2.00

OR 147 Greenleaf lane 10/31/1936 1892-1987 VG Ty C/1 4-bar on cvr w/cachet $3.00

OR 148 Harrisburg linn 1/13/1880 1855-date F Ty 6, C31JNRR'B26.5 on pse trimmed rt $15.00

OR 149 Hemlock till 10/19/1920 1906-1921 G++ (lite) Ty B 4-bar on pse $5.00

OR 150 *Holbrook mult 10/14/1910 1887/1933 VG RFD Bomar 2KH on ppc; very scarce $40.00

OR 151 Holbrook mult 10/21/1910 1887-1993 VG Doane Ty 3/2 on ppc $3.00

OR 152 Hoover mari 3/22/1910 1907-1916 VG Ty A/1 4-bar on ppc $12.00

OR 153 Hot Lake unio 2/11/1908 1883-1943 VG Doane Ty 3/4 on ppc $4.00

OR 154 Jacksonville jack 4/12/1887 1854-date VG Ty 10; C31JN1RRB29.5, on cvr $15.00

OR 155 *Junction City lane 8/30/1880 1872-date VG+ Octogan Ty 4 on pse $25.00

OR 156 *Junction City lane 9/3/1887 1872-date VG Ty 5, C31JN1B30 on pse trimmed rt w/W 

of F killer and Woodburn Ty 5 as BS

$25.00

OR 157 Kellogg doug 7/14/1902 1879-1921 VG Ty 3, C1EN1B27.5; on cvr $15.00

OR 158 Klamath Falls klam 9/2/1914 1892-date VG AMF flag A-14 on rppc  of K Falls $2.00

OR 159 Koler doug 11/29/1910 1907-1923 VG Ty A/1 4-bar on ppc $12.00

OR 160 *Lakeview lake 7/25/1885 1876-date VG Ty 3, OC1EN1BBR24, on cvr $25.00

OR 161 Leona doug 1/30/1912 1901-1944 VG Ty A/2 4-bar on ppc $5.00

OR 162 Logsden linc 11/29/1960 1921-1974 VG Ty F/1 4-bar on cvr $3.00

OR 163 Lookingglass doug 9/12/1909 1871-1942 VG Ty A/1 4-bar on ppc $5.00

OR 164 Lostine wall 12/8/1911 1878-date VG Ty A/2 4-bar on ppc $2.00

OR 165 Lyons linn 1/22/1910 1891-date G+ Doane Ty 2/3 on ppb $2.00

OR 166 Manhattan Beach till 8/31/1916 1914-1954 VG Ty B 4-bar on ppc $3.00

OR 167 Maplewood mult 6/3/1948 1913-1954 VG Ty C/2 4-bar on phil cvr $3.00

OR 168 Marion mari 11/21/1956 1871-1962 VG Ty F/1 4-bar on cvr $3.00

OR 169 Meadow lane 8/18/1908 1887-1908 VG Ty A/2 4-bar on ppc $15.00



OR 170 Melrose doug 12/25/1914 1890-1933 VG Ty B 4-bar on ppc $5.00

OR 171 Mercer lane 2/21/1910 1904-1933 VG Doane Ty 2/1 on ppc $15.00

OR 172 Minerva lane 5/10/1903 1890-1939 F cds on pse $8.00

OR 173 Mist colu 12/14/1909 1888-1958 VG Doane Ty 2/2 on ppc $3.00

OR 174 Monkland sher 10/23/190(8) 1886-1919 VG Doane Ty 2/2 on ppc $15.00

OR 175 Mountaindale wash 4/5/1912 1873-1935 VG Ty A/1 4-bar on ppc $5.00

OR 176 Nelscott linc 8/9/1957 1929-1965 G++ ovate duplex on ppc $3.00

OR 177 Neskowin till 5/30/1927 1886/1959 VG Ty D 4-bar on rppc Proposal Rock $3.00

OR 178 North Canyonvile doug 12/17/1885 1852-1892 VG Ty 5 (C1J10N1RR'B25.5) on gpc $5.00

OR 179 Norway coos 6/18/1946 1876-1991 VG Ty F/1 4-bar on phil cvr $3.00

OR 180 Nugget doug 12/23/1909 1902-1926 VG cds w/target killer on ppc $15.00

OR 181 *Oak Creek doug 1/26/1911 1878/1912 VG Doane Ty 2/1 on ppc $20.00

OR 182 Oakland doug 7/5/1862 1852-date G+ Ty 3, C1CA1R32 on cvr $18.00

OR 183 Ocean View linc 8/4/1911 1904-1916 G++ Ty A/2 4-bar on ppc $4.00

OR 184 Ona linc ?/8/1908 1890-1920 G++ Ty A/1 4-bar on ppc $5.00

OR 185 Oregon City clac 1/22/1898 1847-date G+ (partial off top) Ty 16 on cvr $5.00

OR 186 Oretown till 8/6/1908 1877-1954 VG cds w/target killer on ppc $3.00

OR 187 Otter Rock linc 8/23/1954 1913-1971 VG Ty F/1 4-bar on ppc $3.00

OR 188 Paris lane 10/29/1909 1909-1933 VG Ty A/2 4-bar on ppc slightly overstruck by 

Blachly Ty A/1 as rcv

$15.00

OR 189 Pedee polk 2/1/192(6) 1899/1936 G+ Ty B 4-bar on pse (1919-1936 period) $12.00

OR 190 *Peninsular mult 2/21/1896 1890-1903 VG Ty 1; C1EN1BBR24 on cvr $50.00

OR 191 Perdue doug 6/13/1908 1884-1920 VG Ty A/1 4-bar on ppc w/Days Creek rcv $15.00

OR 192 Pitner till 3/31/1909 1901-1910 VG Ty A/1 4-bar on ppc $15.00

OR 193 Portland mult 3/23/1881 1849-date VG Ty 13 on postal card $5.00

OR 194 Portland mult 9/9/1897 1849-date F Ty 24 AMF flag B-14(1) on cvr trimmed rt $4.00

OR 195 Portland mult 11/13/1899 1849-date VG Ty 30 AMF flag B-14 on cvr; used only 

1899-1900 40 points

$10.00

OR 196 Portland mult 9/23/1912 1849-date VG Flag A-26 on gpc; Bomar SF15-27 $10.00

OR 197 Prosper coos 1/23/1907 1893-1929 VG Doane Ty 2/2 on ppc $12.00

OR 198 Riverton coos 4/13/1914 1890/1951 VG Ty A/1 4-bar on ppc $3.00

OR 199 Rockaway till 8/6/191? 1911-1995 G++ Ty B 4-bar on ppc $2.00

OR 200 Rose Lodge CPO till 9/26/1992 1968-2008 VG Ty F/2 4-bar on cvr $3.00

OR 201 Ruckles doug 1/4/1910 1898-1934 VG Doane Ty 2/1 on ppc; little light $5.00

OR 202 Salem mari 4/4/1925 1849-date VG year-out duplex on airmail cvr signed by 

Gov. I L Patterson

$3.00

OR 203 Sampson doug 11/2/1907 1898-1912 VG Doane Ty 3/2 on ppc $12.00

OR 204 Scappoose colu 11/20/1894 1872-date readable Ty 6 on Columbian pse $5.00

OR 205 *Scottsburg doug 2/1/1860 1851-date G++ Ty 3; C1CA1R33 on cvr $100.00

OR 206 *Springfield lane 12/26/18?? 1868-date VG Ty 1, Manuscript, on cvr $50.00

OR 207 *Stayton mari 8/10/1894 1872-date F Ty 7; COCOMORRRB29.5 on cvr $100.00

OR 208 Swensen clat 1/1/1910 1895-1944 VG Ty A/2 4-bar on ppc $3.00

OR 209 *The Dalles wasc 4/30/1862 1860-date VG Ty 1, Manuscript, on cvr $100.00

OR 210 Tigard wash 8/23/1910 1908-1957 VG Ty A/2 4-bar on ppc as rcv $2.00

OR 211 Timberline Lodge clac 8/19/1940 1939-1942 VG Ty F/1 4-bar on ppc $5.00

OR 212 Timberline clac 7/27/1949 1946-1951 VG Ty F/1 4-bar on rppc $3.00

OR 213 University Park Sta mult 10/3/1910 1903-1972 VG year-out duplex on gpc $3.00

OR 214 Veneta lane 10/7/1929 1914-date G++ Ty A/3 4-bar on cvr w/Alma fwd $3.00

OR 215 Victor wasc 4/7/1910 1893-1912 VG Doane Ty 1/1 on ppc $15.00

OR 216 *Waldo jpse 3/26/18?? 1856-1928 VG Ty 4; C1EN1BBR27, on cvr $25.00



OR 217 Wilhoit clac 9/7/1908 1882-1928 VG Ty A/1 4-bar on cvr $5.00

OR 218 Woods till 3/13/1909 1886-1935 VG Doane Ty 2/2 on ppc $5.00

OR 219 *Zion lane 12/24/1912 1899-1913 VG Ty A/2 4-bar on ppc $40.00

WA 220 Amber spok 3/1/1918 1909-1975 G++ Ty B 4-bar on cvr $3.00

WA 221 Big Four SPO snoh 9/10/1941 1938-1943 VG Ty F/1 4-bar on rppc of Big Four Inn $6.00

WA 222 Bluestem linc 10/25/1907 1906-1951 VG Doane Ty 3/3 on ppc $3.00

WA 223 Bordeaux thur 12/1/1914 1903-1942 VG Ty (A/2 4-bar)? on rppc $5.00

WA 224 Butler skam 5/1/1909 1902-1911 VG Ty A/2 4-bar on ppc $15.00

WA 225 Camano isla 9/2/1908 1903-1924 VG Doane Ty 2/1 on ppc $5.00

WA 226 Center jeff 1/11/1907 1890-1919 F Ty A/1 4-bar on reg pkg rcpt w/Hadlock 

Doane Ty 2/4

$5.00

WA 227 Charleston kits 12/12/1906 1891-1928 VG ovate duplex as rcv on rppc from Glencove 

NY

$4.00

WA 228 Chautauqua king 10/14/1910 1888-1912 VG Doane Ty 3/1 on ppc $5.00

WA 229 Colby kits 4/10/1914 1884-1954 VG Ty B 4-bar on ppc $3.00

WA 230 Collins skam 9/12/1908 1900-1918 VG Doane Ty 2/1 on ppc of Hot Springs hotel $5.00

WA 231 *Crystal Falls stev 6/11/1910 1909-1913 VG Ty A/2 4-bar on ppc $90.00

WA 232 *Delight adam 7/13/1909 1891-1910 VG Doane Ty 3/1 on ppc $45.00

WA 233 Dewey skag 8/2/1915 1898-1918 VG Ty B 4-bar on ppc $15.00

WA 234 Downs linc 7/8/1909 1902-1930 VG Doane Ty 2/1 on ppc $5.00

WA 235 Dryad lewi 8/14/1924 1892-1957 VG ovate duplex on cvr $3.00

WA 236 Duckabush jeff 8/24/1916 1891-1926 VG Ty B 4-bar on rppc Duckabush River $5.00

WA 237 Eaglecliff wahi 2/6/1915 1894-1935 VG Ty B 4-bar on ppc $5.00

WA 238 Ehrlich skag 9/6/1906 1896-1915 VG double-ring cds on ppc $5.00

WA 239 Elgin pier 3/13/1911 1892-1936 G++ Ty A/2 4-bar as rcv on ppc from 

Switzerland

$5.00

WA 240 *Farris chel 2/16/1912 1903-1913 VG Ty A/2 4-bar on ppc $25.00

WA 241 Fir skag 7/3/1908 1880-1932 G++ Ty ? 4-bar on ppc $4.00

WA 242 Fravel skag 12/20/1911 1903-1913 G++ Ty A/2 4-bar on ppc $12.00

WA 243 Friday Harbor sanj 12/21/1923 1876-date VG Ovate duplex on ppc $1.00

WA 244 Garfield whit 11/18/1941 1881-date VG numbered duplex on cvr $1.00

WA 245 Georgetown king 7/31/1909 1901-1910 G++ Ty A/1 4-bar on ppc $4.00

WA 246 Grand Mound thur 12/24/1912 1879-1955 VG Ty A/1 4-bar on ppc $3.00

WA 247 Greenacres spok 12/21/1940 1904-date G+ open numeral duplex on cvr $1.00

WA 248 Harper kits 9/3/1948 1924-1948 F Ty F/1 4-bar on vert early PIPEX phil 

cacheted cvr

$3.00

WA 249 Harrington linc 6/30/1910 1883-date VG ovate duplex on ppc $2.00

WA 250 *Hicksville gran 5/22/1909 1905-1911 G++ Doane Ty 3/1 on ppc overstruck by 

Spokane Machine cnx

$25.00

WA 251 Husum klic 12/10/1940 1898-1943 VG (lite) Ty F/1 4-bar on cvr $3.00

WA 252 Ilwaco paci 12/21/1940 1876-date VG open numeral duplex on cvr $1.00

WA 253 Indianola kits 6/1/1959 1959-date F Ty F/1 4-bar on cvr as FD $1.00

WA 254 Kalaloch jeff 8/13/1937 1928-1956 VG Ty C/1 4-bar on rppc $3.00

WA 255 Kitsap kits 5/29/1959 1920-1959 F Ty F/1 4-bar on cvr as LDC $3.00

WA 256 Kosmos lewi 11/29/1924 1921-1967 VG Ty C/1 4-bar on pse opened ruff rt $3.00

WA 257 Lakeview pier 7/31/1911 1895-1963 G++Ty B 4-bar on pse opened rough on right $3.00

WA 258 Lapush clal 6/16/1950 1883/1960 VG Ty F/1 4-bar on rppc $3.00

WA 259 *Latona king 4/2/1893 1890-1901 VG cds w/target killer on cvr $25.00

See MILITARY and RPO below

WASHINGTON



WA 260 Liberty kitt 12/9/1912 1892-1951 VG Ty A/2 4-bar on ppc $3.00

WA 261 Little Falls lewi 11/14/1907 1874-1913 VG Ty A/1 4-bar on ppc $10.00

WA 262 Littlerock thur 3/18/1899 1895-date VG cds on gpc w/target killer $2.00

WA 263 Longmire pier 7/3/1910 1908-1961 VG Ty A/2 4-bar on ppc w/battered corners $3.00

WA 264 Lowell snoh 9/14/1908 1871-1962 VG cds w/cork killer on rppc $3.00

WA 265 Manor clar 12/30/1909 1892-1911 VG Doane Ty 3/1 on ppc $5.00

WA 266 Maryhill klic 3/22/1948 1922-1963 VG Ty F/1 4-bar on gpc $3.00

WA 267 Maud stev 7/23/1910 1904-1914 VG Ty A/2 4-bar on ppc $15.00

WA 268 Mayfield lewi 12/15/1959 1895-1962 G++ Ty F/1 4-bar on cvr $2.00

WA 269 McCormick lewi 5/22/1908 1899-1929 VG Ty A/1 4-bar on ppc $15.00

WA 270 McMillin pier 5/29/1912 1891-1991 VG Ty B 4-bar on ppc $3.00

WA 271 Meridian pier 12/21/1921 1890-1936 VG Ty B 4-bar on ppc $5.00

WA 272 Mondovi linc 10/11/1909 1880-1954 VG ovate duplex on ppc $3.00

WA 273 Moore chel 8/23/1915 1913-1955 VG Ty B 4-bar on rppc Lake Chelan $4.00

WA 274 Morrison gran 9/17/1909 1906-1917 VG-F Doane 3/1 overstruck w/Winchester 3/3 

Doane w/Wenatchee flag RS on ppc

$10.00

WA 275 Nahcotta paci 5/18/1909 1894-1966 VG Ty A/2 4-bar on ppc $3.00

WA 276 New Kamilche maso 7/15/1909 1890-1931 VG Ty A/2 4-bar on ppc $5.00

WA 277 Newman Lake spok 1/25/1984 1929-date VG Ty F/2 4-bar on cvr $1.00

WA 278 Newport pend 7/9/1906 1891-date VG ovate duplex on gpc $2.00

WA 279 Nile yaki 11/27/1909 1896-1924 VG Doane Ty 2/1 on ppc as rcv $12.00

WA 280 Oak Point cowl 8/12/1910 1851-1937 VG Ty A/2 4-bar on ppc $3.00

WA 281 Pacific king 6/2/1930 1906-1971 VG Ty D 4-bar on cvr $3.00

WA 282 Peola garf 11/23/1910 1880-1934 VG Ty A/1 4-bar on ppc $5.00

WA 283 Piedmont clal 8/20/1916 1894-1935 VG Ty B 4-bar on ppc $5.00

WA 284 Pinehurst snoh 8/11/1913 1911-1962 VG Ty B 4-bar tying 1¢ parcel post on ppc $3.00

WA 285 Plain chel 4/6/1917 1913-1936 VG Ty B 4-bar on ppc $5.00

WA 286 Puget thur 2/16/1911 1904-1928 VG Ty A/2 4-bar on ppc $5.00

WA 287 Richmond Beach king 5/26/1952 1910-1964 VG numbered barrel duplex on pse $3.00

WA 288 Robe snoh 9/26/1910 1894-1954 VG Ty B 4-bar on rppc $3.00

WA 289 Seattle Sta B king 2/22/1908 1902-1909 VG Year-out duplex on ppc $5.00

WA 290 Skamania skam 7/3/1949 1915-1974 G+ Ty F/1 4-bar on cvr $3.00

WA 291 Skamokowa wahk 12/13/1941 1873-date VG ovate duplex on cvr $1.00

WA 292 Snoqualmie king 4/29/1903 1870-date G Cds on cvr $2.00

WA 293 South Bend paci 8/27/1893 1875-date VG cds w/cork killer on gpc $5.00

WA 294 South Prairie pier 7/20/1983 1889-date G++ Ty F/2 4-bar on cvr $1.00

WA 295 Spokane spok 10/30/1891 1891-date VG numbered duplex on cvr trimmed rt $3.00

WA 296 Spokane Bridge spok 11/21/1909 1867-1958 VG Ty A/2 4-bar on ppc $3.00

WA 297 *Spokane Falls spok 11/14/1887 1872-1891 G++ cds Boardman Ty 8 on cvr ruff rt $20.00

WA 298 Sprague linc 1/19/1891 1880-date G+ cds on cvr w/cc $5.00

WA 299 *Squamish jeff 11/24/1908 1908-1909 F Ty A/2 4-bar on ppc $90.00

WA 300 Steilacoom pier 6/25/1949 1895-1971 VG numbered duplex on cvr $3.00

WA 301 Steptoe whit 2/3/1951 1908-2012 VG Ty F/1 4-bar on cvr $3.00

WA 302 Stevenson skam 8/24/1996 1894-date F pictorial Columbia Gorge Interpretive Center 

Station cnx on large ppc

$1.00

WA 303 Summit gray 7/7/1909 1878/1910 VG Ty A/2 4-bar on ppc $15.00

WA 304 Sunrise Lodge pier 7/28/1938 1931-1944 VG Ty C/1 4-bar on ppc $5.00

WA 305 Sunset whit 3/10/1908 1889-1955 VG Doane Ty 2/3 on ppc $3.00

WA 306 Tacoma pier 12/22/1893 1884-date VG numbered barrel duplex on cvr w/cc 

Northern Pacific Railroad & pointing hand

$3.00



WA 307 Thornton whit 6/17/1940 1890-1995 VG ovate duplex on cvr $3.00

WA 308 Tokeland paci 4/29/1940 1894-date G++ Ty F/1 4-bar on cvr $1.00

WA 309 Toppenish yaki 6/9/1980 F Yakima Nation Cultural Center pictorial 

cancel on post card

$1.00

WA 310 Tulalip snoh 5/14/1908 1865/1953 VF Doane Ty 2/1 on pse $5.00

WA 311 Underwood skam 9/19/1923 1900-date VG Ty D 4-bar on ppc $1.00

WA 312 Vashon king 11/30/1942 1883-date VG numbered barrel duplex on cvr $1.00

WA 313 Vega pier 2/7/1958 1904-1958 VG Ty F/1 4-bar on cvr as LDC $3.00

WA 314 Walville lewi 10/17/1908 1903-1936 VG Ty A/1 4-bar on ppc $5.00

WA 315 West Seattle king 12/13/1907 1889-1908 VG Doane Ty 3/4 on ppc $10.00

WA 316 Wheeler chel 2/10/191? 1902/1943 G++ Ty A/1 4-bar on ppc $4.00

WA 317 *Wishkah gray 1/19/1909 1882/1917 VG Doane Ty 2/1 on ppc $22.00

MIL 318 APO 45 APO 12/10/1943 F USPS NO. 1 mach on v-mail envelope w/ltr 

dated 11/24/43 from private in HQ Bat. 45th 

Artillery in Italy addressed to Banks Oregon

$3.00

MIL 319 APO 229 APO 10/10/1944 F mach cnx on airmail pse from England to 

Seattle WA

$5.00

MIL 320 APO 973 Galena AK APO 12/9/1942 1942-1946 VG cds as backstamp on registered cvr $20.00

RPO 321 Albany Trans. Clk. 12/16/1911 1911-1913 VG Towle 897.1-B-1 on ppc $10.00

RPO 322 Ashland & San 

Fran(cisco)

12/23/1910 G++ Ty 894-I-1 TR 20 RMS on ppc $4.00

RPO 323 Baker & Portland 7/5/1921 VG Ty 898-C-2 TR 5 RMS duplex on gpc $10.00

RPO 324 Bellingham & Seattle RPO 6/11/1911 F Ty 901.1-B-1 T344 RMS ovate duplex on ppc $6.00

RPO 325 Blaine & Seattle RPO 6/2/1915 G+ Ty 903-B-1 T356 RMS on pse $6.00

RPO 326 Boundary & Spokane RPO 7/21/1937 VG Ty 902.1-A-1 4B RMS on cvr from Marcus 

WA

$10.00

RPO 327 Bovill & Palouse RPO 6/15/1910 G Ty 896.3-A-2 3B RMS TR 2 on ppc $20.00

RPO 328 Cordova & Kodiak RPO 6/9/1940 F RMS; H Ty 1; Towle X-45-a on cvr w/Alaska 

Steamship Line Cachet

$20.00

RPO 329 Eugene & Powers RPO 2/18/1927 VG RMS 900.2-B-1 on cvr $10.00

RPO 330 Green R(iver) & 

Port(land) MD

RPO 9/5/1954 VG 898-J-1 on ppc $3.00

RPO 331 Havre & Butte RPO 7/29/1909 VG Ty 891.6-B-2 on ppc, overstruck $5.00

RPO 332 Oregon & California RPO 3/12/1871 O & C R R (manuscript) on cvr w/stamp torn 

off

$30.00

Book 333 $8.00

Book 334 $6.00

Book 335 $5.00

Book 336 $5.00

A CHECKLIST OF MONTANA POST OFFICES 1864-1988 by Richard W Helbock; Very lightly used with no 

marking other than previous owners name on cover; no noticable corner dings; 55 pages

A CHECKLIST OF OREGON POST OFFICES 1847-1988 by Richard W Helbock; Heavily used but with no 

marking other than previous owners name on cover; many corner dings on covers and interior pages; 

55 pages

CHECKLIST OF WYOMING POST OFFICES 1850-1988 by Richard W Helbock. Unused but some minor 

corner dings on front and back covers. 31 pages

A CHECKLIST OF CALIFORNIA POST OFFICES 1849-1988 by Richard W Helbock; Heavily used but with no 

marking other than previous owners name on cover; some corner dings on covers and interior pages; 

104 pages

See MILITARY and RPO below

MILITARY

RPO

BOOKS



Book 337 $10.00

Book 338 $6.00

Book 339 $20.00

Book 340 $8.00PORTLAND AREA POSTAL HISTORY by Richard W Helbock. Documents growth of the Portland Post 

Office and all the others that have been absorbed by Portland. Mint condition. 46 pages

COLUMBIA'S GATEWAY: A History of the Columbia River Estuary to 1920 by the Pacific Northwest River 

Basin Commission. Great articles including founding of Astoria, Lewis & Clark, sallmon fishing/ canning. 

Great Bibliograhpy. Unused, 65 pages

MARION COUNTY by unkown compiler. Covers each post office with history, location, 19th century 

Postmaster dates, and relative scarcity of various postmark dates for each office. It is unknown how 

scarcity was computed. 26 typed mimeographed pages.

OREGON POST OFFICES 1847-1982 By Richard W Helbock. This is the softbound 1st edition; very minor 

stain on front cover, no markings inside; near mint and appears never to have been opened; 160 pages


